DECLARATION EU DE CONFORMITE

La présente déclaration est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Entreprise
SAS BATIMEX (BAETEMAN IMPORT EXPORT)
112 Rue Ampère
13830 Roquefort La Bédoule
France

Nous déclarons que le(s) produit(s) suivant(s):

EAN	DESIGNATION
3666162007249	GUIRL EXT 6M 7AMP 2700K 700LM PROL MOLLY
3666162007232	GUIRL EXT 6M 7AMP 2700K 700LM PROL TESSA
3666162007089	GUIRL EXT 6M 7AMP 700LM PROL SERENITY
3666162007096	GUIRL EXT 6M 7AMP 2700K 700LM PROL RAFFY
3666162007102	GUIRL EXT 7AMP E27 700LM 6M WAVY LIGHT
3666162007058	GUIRL EXT 7AMP E27 700LM 6M MELLOW LIGHT

Est (sont) conforme (s) aux dispositions des directives européennes suivantes et a (ont) été conçu(s), fabriqué(s), et commercialisé(s) en conformité avec les normes suivantes :

Directive Basse Tension 2014/35/UE, selon les normes suivantes : NF EN 60598-1 et NF EN 60598-2-20

Directive Compatibilité Electro-Magnétique 2014/30/UE, selon les normes suivantes : NF EN 61547 NF EN 62493

Directive ROHS 2017/2102/UE, selon les normes suivantes : NF EN 62321 ou NF EN 50581

Roquefort la Bédoule 15/12/2023

112 rue Ampère - ZI PLAINE DU CAIRE 13830 ROQUEFORT LA BEDOUVE FRANCE Tél : 04.42.01.07.10 Fax : 04.42.98.04.43

Jérôme LACROIX Directeur Financier